



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel VINCCI SAPHIR PALACE & SPA

Opis

Hotel Vincci Saphir Palace & Spa Hotel Vincci Saphir Palace & Spa je odličan hotel, nalazi se u Jasmin Hamametu, preko puta ulice u odnosu na sopstvenu peščanu plažu, u blizine marine Jasmin Hamameta, do koje se može prošetati šetalištem uz obalu, na oko 600 metara od Carthage Land-a u Jasmin Hamametu i oko 11 km od starog grada Hamameta. Od međunarodnog aerodroma u Monastiru, udaljen je oko 89 km, a od međunarodnog aerodroma Tunis Carthage oko 79 km. Hotelska ponuda: Hotel ima recepciju, otvoreni bazen sa delom za decu, zatvoreni bazen, glavni restoran, a la carte restoran, pet barova, suvenirnicu i Spa centar (sauna, masaža, đakuzi, hamam, aroma terapija, manikir, pedikir, razni tretmani), fitness centar, Wi-Fi internet u javnim delovima hotela, teniski teren, reketi i loptice, odbojka i fudbal na plaži, aerobik, aqua gym, vaterpolo, stoni tenis, pikado, boćanje, mogućnost bavljenja sportovima na vodi. Ležaljke i suncobrani, oko bazena i na plaži, su besplatni za goste hotela, peškiri uz depozit. Sobe: Sobe su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa) ili dvokrevetne sa dva pomoćna ležaja (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i dva pomoćna ležaja ili sofa). Hotel raspolaže sa 240 soba, a sastoji se od jedne glavne četvorospratne zgrade u kojoj su sve sobe. Sobe imaju: klima uređaj, telefon, SAT TV, mini frižider, sef, kupatilo, fen, balkon ili terasa. Standardna soba je veličine oko 26 m², sa pogledom na bazen ili sa pogledom na more i prima maksimalno 3 osobe. Porodična soba (četvorokrevetna soba u jednoj prostoriji) je veličine oko 35 m² i prima maksimalno 4 osobe. Ishrana: All inclusive, sve uključeno prema hotelskim pravilima - doručak, ručak, večera (samoposluživanje, izbor više jela), užine, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim terminima.

<https://www.vinccihoteles.com/eng/hotels/tunisia/hammamet/vincci-saphir-palace> Hotelska ponuda Hotel Vincci Saphir Palace & Spa je odličan hotel, nalazi se u Jasmin Hamametu, preko puta ulice u odnosu na sopstvenu peščanu plažu, u blizine marine Jasmin Hamameta, do koje se može prošetati šetalištem uz obalu, na oko 600 metara od Carthage Land-a u Jasmin Hamametu i oko 11 km od starog grada Hamameta. Od međunarodnog aerodroma u Monastiru, udaljen je oko 89 km, a od međunarodnog aerodroma Tunis Carthage oko 79 km. Soba: 240 Zgrada: 1 Lift Da [Tunis](#), zvanično Tuniska Republika, magrebska je država u severnoj Africi, koja se na severu i na istoku graniči sa Sredozemnim morem. Na zapadu ima granicu s Alžirirom (965 km) i na jugoistoku s Libijom (459 km). Ime države dolazi od imena glavnog grada Tunisa, koji se nalazi na severu zemlje. Oko 40% teritorije zemlje pokriva saharska pustinja, dok je ostatak zemlje veoma plodan. Ovaj prostor je kolevka kartaginske civilizacije i žitnica Rimskog carstva. Od 1957. [Tunis](#) je predsednička republika. Danas je član brojnih svetskih i regionalnih organizacija uključujući Arapsku ligu, Afričku uniju i Zajednicu sahelno-saharskih država. Hotel Vincci Saphir Palace & Spa

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.